MAI 1 -  domácí úkol ze cvičení 3  ( nepovinný ) :
Limita posloupnosti:

1.   Dokažte užitím  definice limity posloupnosti (a důkaz podrobně napište)  :
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2.  Dokažte, že platí ( důkaz opět sepište podrobně) :
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                   ( a odtud lze pak jednoduše určit např. limitu  
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3.   Rozhodněte, zda platí  následující tvrzení  ( a dokažte, že platí nebo opravte tak, aby tvrzení  platilo) :

    a)  
[image: image28.wmf]¥

®

n

lim



 EMBED Equation.3  [image: image29.wmf]a

a

n

=

   
[image: image30.wmf]Û

  
[image: image31.wmf]¥

®

n

lim



 EMBED Equation.3  [image: image32.wmf]a

a

n

=

 ,  ( 
[image: image33.wmf]R

a

Î

);

    b)  
[image: image34.wmf]¥

®

n

lim



 EMBED Equation.3  [image: image35.wmf]a

a

n

=

  
[image: image36.wmf]Û

  
[image: image37.wmf]¥

®

n

lim



 EMBED Equation.3  [image: image38.wmf]a

a

n

=

2

 ,  ( 
[image: image39.wmf]R

a

Î

) .
_1319539194.unknown

_1412245882.unknown

_1475669560.unknown

_1475670496.unknown

_1507037147.unknown

_1507037762.unknown

_1475670887.unknown

_1475669572.unknown

_1412247114.unknown

_1412247130.unknown

_1445510446.unknown

_1475572500.unknown

_1412247136.unknown

_1412247256.unknown

_1412247133.unknown

_1412247117.unknown

_1412247103.unknown

_1412247110.unknown

_1412247107.unknown

_1412247040.unknown

_1412246037.unknown

_1319540697.unknown

_1319540737.unknown

_1297530333.unknown

_1319539016.unknown

_1193820688.unknown

_1193820619.unknown

